

«Горячая линия» слушает...

- У вас сейчас выходит приложение «Medicus», а раньше была ежемесячная страница «Семейный доктор», которую вел врач Станислав Боритко. Я подшивал все эти страницы, там было очень много полезной информации, которой мы пользовались. Она что, не будет теперь печататься?

Ваше беспокойство по поводу «Семейного доктора» напрасно. Пока врач С.Боритко, ее автор, будет с газетой сотрудничать, будет и страница. Она регулярно выходит по третьим субботам каждого месяца вот уже более года. В очередную субботу, то есть завтра, всех постоянных читателей «Семейного доктора» Станислав Михайлович вновь приглашает на свою авторскую страницу.

- Моя мужская жила в Чечне, и ему сказали друзья, что полагается льгота по подоходному налогу. На предприятии, где он сейчас работает, заверили, что такой льготы у него нет. Разъясните, пожалуйста, как же насамом деле?

С этим вопросом мы обратились к председателю общественной организации «Содружество Эдварду Логинову»:

- Такая льгота на самом деле предусмотрена. Законопроект о воинах, отслуживших в Чечне, еще не был рассмотрен, может, в нем и будут какие-то изменения. Никаких изменений в Налоговом кодексе в этом году также еще не было. Поэтому организация вашего мужа в этом случае права.

- Существует ли у нас в городе еврейское общество? Если да, то где его можно найти?

Поэтому поводу мы попросили ответить заинтересующую сектором по взаимодействию с национальными и религиозными организациями Тамвру Гуренкову:

- Такого общества нет, по крайней мере, оно не зарегистрировано. В Сургуте на данный момент существуют 27 национальных обществ, но еврейского среди них нет. Они к нам не обращались, насколько я знаю, ни культурном, ни в общественном смысле.

- Имея частное жилье по ул. Мелик-Кармова, куда я могу обратиться за справкой с места жительства?

Вы можете обратиться в ЖЭУ по месту жительства, в паспортный стол. Где находится ЖЭУ, вы узнаете в ДЕЗе Восточного жилого района.

К нам обратилась пенсионерка с просьбой о помощи:

- 14 января в магазине «Нива» я потеряла кошелек. В нем находилась вся моя пенсия. Пожалуйста, кто его нашел - верните. Мой телефон есть на «ГЛ» «Сургутской трибуны».

Окончание на 3-й стр.

Окончание.

Начало на 1-й стр.
Как и ранее, трудовые договоры могут заключаться на неопределенный срок и на определенный срок не более 5 лет. Срочный договор заключается по инициативе работодателя либо работника и только в случаях, когда с учетом характера предстоящей работы или условий ее выполнения трудовые отношения не могут быть установлены на неопределенный срок. В ст. 58 ТК четко запрещено заключать срочные трудовые договоры в целях уклонения от предоставления прав и гарантий, предусмотренных для работников, работающих по договору бессрочному.

Помимо общего положения статьей 59 ТК предусмотрены случаи и лица, с которыми и когда могут заключаться срочные трудовые договоры. В этот перечень включены лица, поступающие на работу в организации, расположенные в районах Севера, если это связано с переездом к месту работы; творческие работники средств массовой информации; лица, получающиеся по пневматическим формам обучения; работающие в данной организации по совместительству; руководители, их заместители, главные бухгалтеры организаций независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, а также иные случаи и лица.

В законе конкретно закреплено, что принятый Кодекс, законы и иные нормативные акты, содержащие нормы трудового права, распространяются на всех работников, заключивших трудовой договор с работодателем, и обязательны для применения на всей территории России для всех работодателей (юридических и физических лиц) независимо от организационно-правовых форм и форм собственности.

Общеизвестно, что в ряде случаев работодатель, чтобы не представлять работнику установленные законом гарантии и компенсации, например, оплачивать больничный лист, отпуск и другое, заключает не трудовой, а гражданско-правовой договор подряд. Сейчас в новом законе четко определено: «В тех случаях, когда в судебном порядке установлено, что договором гражданско-правового характера были фактически регулируются трудовые отношения между работником и работодателем, к таким отношениям применяются положения трудового законодательства».

Это означает, к примеру, что работник, работавший по договору подряда, может взыскать с работодателя в судебном порядке компенсацию по договору подряда; может взыскать с работодателя в судебном порядке компенсацию неполученного отпуска, если он докажет, что выполнил не конкретную, строго определенную работу, а трудовые функции, подчиняясь внутренним правилам трудового распорядка, соблюдал

действующий на предприятии режим труда и т.п.

Увольнение работников, являющихся членами профсоюза, по сокращению численности или штата работников в случае недостаточной квалификации работника, подтвержденной результатами аттестации и неоднократного неисполнения работником без уважительных причин трудовых

права имеют право на оплату проезда один раз в два года за счет средств работодателя к месту использования отпуска и обратно любым видом транспорта. Работодатели также оплачивают стоимость проезда к месту использования отпуска работника и обратно и провоза багажа неработающим членам его семьи (мужу, жене, несовершеннолетним детям)

мелькающие на телезраниках, действительно не разбираются в сути вопроса, или настолько насты, что все население считают олухами и откровенно «бешают лапшу на уши». Фактически продолжительность отпусков осталась прежней. Возьмите 24 рабочих дня по 6-дневной рабочей неделе (так ранее исчислялся отпуск) и прилож-

лишь благое пожелание. Такой размер будет установлен в будущем отдельным федеральным законом. Новинка, вернее очредное возвращение к прежнему: заработка плата выплачивается по новому, т.в. не реже чем каждые полмесяца, оплата отпуска производится не позднее чем за 3 дня до его начала.

При нарушении рабо-

С 1 февраля живем по новому трудовому кодексу

ЗАКОН С КОММЕНТАРИЕМ

обязанностей, если он имеет дисциплинарное взыскание, производится с учетом мотивированного мнения выбранного профсоюзного органа.

Толку больше, кривотолков меньше

В ТК решен ряд вопросов, которые ранее вызывали споры и различные толкования. Так, главой 26 предусмотрены гарантии и компенсации работникам, совмещающим работу с обучением. В ст. 177 конкретно указано, что гарантии и компенсации предоставляются при получении образования соотвествующего уровня впервые. Следовательно, лица, получающие, к примеру, второе высшее образование, права на компенсации, к сожалению, не имеют. Работнику, совмещающему работу с обучением в двух высших учебных заведениях одновременно, компенсации предоставляются только по одному по выбору работника. Гарантии и компенсации работнику, совмещающему работу с обучением в вечерних (сменных) образовательных учреждениях начального среднего и высшего профессионального образования, не имеющим государственной аккредитации, устанавливаются коллективным договором или трудовым договором (ст. 94).

При 5-дневной рабочей неделе предоставляется два выходных дня в неделю, при 6-дневной - один день. Общий выходной днем является воскресенье. Второй выходной день устанавливается коллективным договором или правилами внутреннего трудового распорядка. Оба выходных дня предоставляются, как правило, подряд.

Нерабочими праздничными днями согласно ТК являются 11 дней, десять прежних плюс 23 февраля. - День защитников Отечества.

Представители правительства очень много говорили сами себя, что они увеличили продолжительность отпуска. Ежегодный основной отпуск вместо 24 рабочих дней установлен в 28 календарных дней. Дополнительный отпуск северянам с 14 рабочих дней «увеличен» до 16 календарных. Меня поражает, неужели члены правительства,

независимо от времени использования отпуска. Даные выплаты «являются целевыми и не суммируются в случае, если работник свое временно не воспользовался своим правом на оплату стоимости проезда».

Да здравствует 23 февраля!

Нормальная продолжительность рабочего времени установлена 40 часов в неделю. Она сокращается для несовершеннолетних, инвалидов, лиц, занятых на работах с вредными и опасными условиями труда. Аналогичным образом установлена продолжительность ежедневной работы (смены). По соглашению между работником и работодателем могут устанавливаться как при приеме на работу, так и впоследствии неполный рабочий день или неполная рабочая неделя. Для творческих работников театра и видеосъемочных коллективов, средств массовой информации и развлекательных коллективах, а также и видеосъемочных коллективах, средств массовой информации продолжительность ежедневной работы может устанавливаться в соответствии с законами, иными нормативными правовыми актами, локальными актами, коллективным либо трудовым договором (ст. 94).

При 5-дневной рабочей неделе предоставляется два выходных дня в неделю, при 6-дневной - один день. Общий выходной днем является воскресенье. Второй выходной день устанавливается коллективным договором или правилами внутреннего трудового распорядка. Оба выходных дня предоставляются, как правило, подряд.

Минимальный размер оплаты труда не может быть ниже прожиточного минимума трудоспособного человека. Но это пока АНОНС

суйте 4 выходных дня. Получите те самые 28 календарных дней. То же и с дополнительным отпуском.

Новое - хорошо забытое старое

В ранних трудовых кодексах предусматривалась возможность замены части отпуска денежной компенсацией. В КЗоТ от декабря 1971 года такая замена была отменена - власть заботилась о здоровье населения. Через 30 лет статьей 126 ТК вновь предусмотрено, что часть отпуска, превышающая 28 календарных дней, письменно заявлению работника может быть заменена денежной компенсацией. Такая замена не допускается беременным женщинам, работникам в возрасте до 18 лет, а также занятым на тяжелых работах, с вредными и опасными условиями труда.

Право на использование отпуска за первый год работы возникает у работника по истечении шести месяцев работы в данной организации, а не одиннадцати, как было в КЗоТе. Некоторым категориям работников отпуска может предоставляться и до истечения 6 месяцев.

Минимальный размер оплаты труда не может быть ниже прожиточного минимума трудоспособного человека. Но это пока

АНОНС

ПРОГРАММА празднования Крещения Господня в православных храмах г. Сургута

18 января

17.00 - вечерняя служба в Свято-Преображенском храме.

19 января

8.00 - Божественная литургия в Свято-Преображенском храме.

10.30 - Крестный ход на Иордань (р.Обь). Большое освящение воды. Обряд купания.

ЗАРБЕНАЯ Тел.: 36-27-27, 36-28-28.
Потолок
Реечный подвесной
любые цвета!

тодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при условии и других причитающихся работнику выплат он обязан будет выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации). Предусмотрено возмещение работодателем морального вреда, причиненного работнику. Хотя это положение уже было установлено Гражданским кодексом и действовало.

Согласно ТК государственный надзор и контроль за соблюдением трудового законода- тельства осуществляют органы федеральной инспекции труда, государственные надзоры за безопасным ведением работ в промышленности, энергетический надзор, санитарно-эпидемиологический надзор. Профессиональные союзы имеют право на осуществление контроля за соблюдением работодателями и их представителями трудового законодательства. Государственный надзор за точным и единовременным исполнением трудового законодательства осуществляют Генеральный прокурор РФ и подчиненные ему прокуроры.

Александр КОКОРИН,
юрист.

ПИСЬМО И КОММЕНТАРИИ

Не всякий телевизор – в радость

«Я участница трудового фронта (работала, окончив ФЗО, бандарем на Сургутском рыбозаводе), ветеран труда, старожил Сургута. Какими мои родители, родилась и проработала всю жизнь в Сургуте.

И вот на юбилей, 75-летие, друзья сделали мне подарок – купили цветной телевизор, первый в моей жизни. Я была очень рада. Даже не потому, что он цветной, а тому, что можно им управлять, лишний раз не вставая, что мне не всегда легко.

Купили его 28 марта в магазине «1000 мелочей» за 6740 рублей. И вдруг ровно через 6 месяцев он отказал – ни изображения, ни звука. Пока я нашла оказию, чтобы его свозили в магазин, прошло несколько дней. В магазине ремонтировать отказались, так как срок гарантии 6 месяцев к тому моменту закончился, да еще добавили, что он якобы был вскрыт. А этого не могло быть, так как живу одна. Я считаю, что егоподсунули уже таким.

Делать нечего, вызвали мастера. Пришел, осмотрел, сказал, что надо заплатить 600 рублей: «Если я в магазин пойду, найду запчасть, то сдошаю». Приехал снова, что-то покрутил, но ничего не получилось. Сказал: «Возите в мастерскую в магазин, где купили, они должны телевизор за деньги сделать». Но в «1000 мелочей» снова отказали, отрезав: «Мы не ремонтируем». Нашились такими мастерскими, где взялись ремонтировать за 1000 рублей.

А что делать? Свой старенький черно-белый телевизор, который без ремонта лет 10 работал, я отдала. Осталась без никого. Хорошо, как раз выдали 1000 рублей к Дню рождения округа. Отдала – привезли. Отдавала 31 октября, а получила 13 декабря. В квии-

итоги

Растет количество, отстает качество

Роза РАКИПОВА

14 января в УВД Сургута состоялось итоговое совещание по оперативно-служебной деятельности УВД в 2001 году.

На нем рассматривались вопросы состояния учетно-регистрационной дисциплины и законности по обращениям и заявлениям граждан. Для того чтобы не было скрытия преступлений, сотрудники милиции обязаны регистрировать все обращения.

На собрании были заслушаны отчеты руководителей служб и подразделений УВД, которые имеют более низкие показатели по оперативно-служебной деятельности. Недовольство руковод-

тации не вижу никакой грантии.

Не каждый поимет, сколько я пережила за это время. Я была поражена. От обиды даже заболела, поднялось давление и обострились все боли. И вот, читая, как радуются и благодарят, что выиграли или купили стиральную машину, думаю: «Не дай бог, чтобы еще у кого-то все обернулось так, как мне моя радость».

Думала, кто-то сможет разрешить этот вопрос, но меня убеждали, что все бесполезно. Это, дескать, не так, как раньше, когда гарантия была не менее одного года и товар просто обменивали. Да и это редко случалось, потому что телевизоры работали десятилетиями.

А теперь все коммерческое, и я совсем не понимаю, кто и за что теперь отвечает?

Такое письмо пришло в редакцию от нашей читательницы. В первую очередь мы обратились к директору ЗАО «Юменьтор», к которому относится магазин «1000 мелочей», Ларисе Сазоновой.

– Вообще у нас гарантия на сложную технику составляет 1 год. Видимо, произошла какая-то ошибка, и женщина не воспользовалась своими потребительскими правами. Возможно, она не получила достаточную квалифицированную консультацию. Мы самим технику не ремонтируем, поэтому даже наши мастера не имеют права срывать заводские пломбы. Если без пломб отправить товар в сервисный центр, то тот же телевизор нам вернут обратно. В том случае, если наш мастер сказал, что пломбы на телевизоре были сорваны, а покупательница убеждена в обратном, то пишется заявление на имя директора. Я долж-

на была поставить визу, на основании которой принимается окончательное решение – отказывать в ремонте или нет.

После разговора с руководством магазина мы позвонили в отдел по защите прав потребителей. Начальник отдела Николай Валиев сообщил, что случаи продажи некачественной техники впоследствии отказы от нее не ответственности встречаются очень часто. В отдел с посыпками проблемами обращаются практически каждый день.

В торгово-промышленной палате работают опытные эксперты, которые сразу определят, вскрыли ли телевизор или нет, а также какого характера поломка. Пусть даже и вскрыли, но может быть найден какой-то производственный дефект (что, скорее всего, и было в вышеупомянутом телевизоре). Этого будет написано в экспертном заключении. Даже если срок гарантии прошел, суммы стоимости экспертизы (около 300 рублей) вы предъявите продавцу, и товар вам должны обменять или отремонтировать. Только заявление руководству магазина надо обязательно писать в письменном виде, чтобы продающие потом не откликнулись от своих слов.

Что касается ремонта в мастерской, то, несмотря на то что мастерская не имеет никаких частных, потребителя может защитить существующий закон. Ну не дали гарантии, так что? Вдруг произошло дитческое так же как и поломка через месяц. Это уже факт, что ремонт был произведен некомпетентно. Все претензии – уже к мастерской. По словам Николая Валиева, она обязана устранить поломку.

– Если будут отказывать – обращайтесь к нам. Отдел по защите прав потребителей для того и создан, чтобы защищать ваши интересы – интересы потребителя.

Подготовила
Наталья БЫКОВА

ВОПРОС-ОТВЕТ

Списки налево-направо собес не раздает

«Уважаемые редакция «СТ», здравствуйте! Я хотел задать вам вопрос. Но сначала о том, почему у меня возник.

На днях сын приходит с работы и несет пачку газет. Он вообще сам много выписывает, а тут еще и бесплатных приходит много. Так вот, он меня спрашивает: «Гы что, батя, сам ходил выписывать «Новый город»?» – «Нет, – говорю, – мне и так хватает того, что ты выписал» – «Ну а почему у нас в почтовом ящике лежит? Эта газета только по подписке ходит». А потом я прочитал в этом номере, что почтальон выписывает тысячи пенсионерам и другим льготникам по просьбе каких-то организаций, в адрес которых поступают жалобы. Автор данного письма попросил ответить собес. Мы обратились с запросом в управление Пенсионного фонда РФ в г. Сургуте (также называется управление социального обеспечения), откуда и получили ответ.

«На письмо о представлении списков пенсионеров для почты отвечаем следующее. Редакция газеты «Новый город» обращалась в управление социального обеспечения с просьбой представления списков льготных категорий пенсионеров для оформления бесплатной подписки на периодические издания, даже не очень дорогие. Списки льготных категорий пенсионеров представились редакции уже не один год. Пенсионерам оформлялась бесплатная подписка.

Пенсионеры выражают благодарность за возможность читать доступную прессу, нареканий с их стороны раньше не поступало.

Управление Пенсионного фонда в г. Сургуте (ранее управление социального обеспечения) списки пенсионеров не раздает налево-направо, а представляет информацию о пенсионерах только по официальным запросам государственных и муниципальных учреждений города с указанием целей, для которых они будут использованы. Требование конфиденциальности информации управления соблюдает.

Г. ЛОБАЧЕВА,
начальник
отдела пенсий»

делении МГБ-1 скончалась женщина, которая была доставлена «скорой помощью» с диагнозом «токсический шок 4-й степени и алкогольная интоксикация» из д. 5 по ул. Енисейской.

В 12.30 на автодороге Сургут - Нижневартовск водитель ВАЗ-2106 превысил безопасную скорость движения. Машину занесло, и она столкнулась со встречным ЗИЛом. В результате произошедшего погибла пассажир ВАЗ-2106 госпитализирована.

В 19.00 возле д. 15 по Кедровой-2 преступник с применением насилия открыл погибшему шапку у мужчины. Задержан. В 4.30 в приемном от-

«Горячая линия» слушает...

Окончание

Начало на 2-й стр.

– У нас в доме открылась новая парикмахерская. Дело в том, что если бы не одно «но», каждый день их дворник убирает снег и сметает его к нам под балкон. Уже большую кучу накопили, а убирать никто не собирается.

В таком случае вам надо позвонить в свой ДЭЗ и сделать заявку. В ближайшее время снег будет вывезен. Такой ответ мы получили в ГЛ департамента ЖКХ. Там же нам дали ответ и на другие вопросы.

– Имеют ли право соседи закладывать кирпичи на крыльце лестничной площадки, увеличивая тем самым квартирный коридор?

– На любую планировку квартиры необходимо брать разрешение в департаменте. Это связано с тем, что незнающий человек может случайно разрушить несущую стену, что приведет к нарушению конструкции здания. Делать кирпичные перегородки можно, но только в том случае, если это происходит не в подъезде. Огораживать и тем самым уменьшать размер лестничной площадки нельзя.

– Где можно узнать, каков срок эксплуатации сантехники, оконных рам, гипсовых плит? И еще, куда следует обращаться, чтобы изменить газовую оплитку на электрическую?

По общим вопросам вы можете обратиться в ДЭЗ по месту жительства.

На следующие два вопроса отвечает начальник управления Пенсионного фонда РФ по г. Сургуту Марина Ольшанникова.

– Слышила, что пострадавшим от политических репрессий раз в год предоставляется бесплатный проезд по России. Это правда?

– Такая льгота распространяется только на репрессированных и впоследствии реабилитированных. Пострадавшие от политических репрессий такой льготой не пользуются.

– В прошлом году мне исполнилось 50 лет. Когда пришла в собес, чтобы получить пенсионное удостоверение, мне сказали, что пенсия мне пока не полагается. Трудовой стаж составляет 14 лет, и мне сказали, что я должна отработать еще два года. Скажите, разве выхода на пенсию по возрасту, а не по наличию стажа работы теперь нет?

– Конечно, пенсия по достижении возраста существует, но на нее вы имеете право только после 55 лет. Вам же, когда вы приходили, предложили более легкий вариант. Если вы сейчас будете работать, то через два года ваш стаж достигнет 16 лет, и вы уже сможете получать пенсию по положенную по выработке стажа.

На «ГП» дежурила Наталья БЫКОВА. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Вниманию руководителей акционерных обществ!

В связи с вступлением в силу
с 1 января 2002 года
новой редакции федерального закона
«Об акционерных обществах»
от 7.08.2001 г. № 120-ФЗ
(статья 44) ЗАО «Сургутинвестнефть» -
специализированный регистратор

(Лицензия ФКЦБ РФ № 01100 от 08.08.1996 г.)

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ПО ВЕДЕНИЮ РЕЕСТРОВ АКЦИОНЕРОВ.

По всем вопросам обращайтесь по телефонам:
(3462) 42-11-74, 42-11-80, 42-11-77.

Наш адрес: г. Сургут, ул. Энтузиастов, 52/1.

АЛЬМЕТЬЕВСКИЙ НАСОСНЫЙ ЗАВОД приглашает принять участие в конкурсе на замещение вакантных должностей:

- главного конструктора,
- зам. главного конструктора,
- главного технолога,
- зам. главного технолога,
- начальника отдела маркетинга,
- зам. начальника отдела маркетинга,
- руководителя проекта автомобильных систем

Квалификационные требования:
соответствующие высшему образованию,
стаж работы,
 опыт конструирования
на персональном компьютере,
коммуникабельность.

Возраст до 45 лет.

Заработная плата от 20 тысяч
рублей в месяц и выше или по договору
в зависимости от результатов работы

Победителям конкурса в течение года по договорной основе предоставляется
жилье в г. Альметьевске.

Для участия в конкурсе необходимо представить личный листок по учету кадров
по адресу: 423450, Республика Татарстан, Альметьевск-11, АО «АЛНАС»
с пометкой «КОНКУРС О/К Факс (8553) 25-90-79, тел. 25-84-36

Телефон/факс в г. Сургуте: 45-73-00, 45-72-00.

ООО «ЗАПСИАВТОСЕРВИС»
ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ

АВТОМОБИЛЕЙ



МАРКИ

**ГАЗ, УАЗ,
ИЖ-ОДА.**

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ, УАЗ.

Обр.: г. Сургут, ГРЭС-квартира, напротив ЗХБИ

тр. «Сургутавтострой».

Телефон 77-32-42 (круглогодично).

Снижен слух? Поможет центр «Лори»!

«ЛОРИ» - это коррекция слуха по новейшей технологии США индивидуально изготавливаемыми внутренними программными имплантами микрасистемами «ниппелами».

- «ЛОРИ» - это прекрасное сочетание простоты применения спиралитальным эффектом компенсации потери слуха.

«ЛОРИ» - это точная диагностика, консультации врача-сурдолога, лечение ушных заболеваний, физиотерапия, изготовление вкладышей для звуковых аппаратов.

г. Сургут. Научно-исследовательский институт проф. медицины, ул. Лермонтова, 11/5.

Тел.: 36-14-49, 34-50-61.

г. Екатеринбург, ул. Первомайская, 91, офис 317а. Тел. (3432) 74-34-00, 49-30-79.

Сургутская

НАШАДРЕС: 628426, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12в.
E-mail: tribun@wsn.ru

Сайт в Интернете: www.surgutskaya.ru
Выходит пять раз в год. Издатель: ООО «Сургутская». Год издания: 2001. Год регистрации: 1996. Год появления в СМИ: 1996. Год появления в СМИ: 1996.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Редакция не отвечает за достоверность и лицензированность информации, опубликованной в материалах. Ответственность за достоверность информации несут ее авторы. Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ГИНа 17-0234 от 18.10.2001г.

Где купить стиральную машину?

центр стиральных машин



т.25-72-02

Югорская, 5/2

Перекресток ул. Югорской и Комсомольского пр-та

НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ

от 98 руб. За 25 кг.

МАСТЕР

Тел. 31-84-77

«Нашему радио» в Сургуте требуется
МУЖЧИНА-АВТОЛЮБИТЕЛЬ

в возрасте
от 35 до 55 лет с хорошим голосом
без диалектного акцента,
имеющий свободное
последование время
в будние дни для работы
в редакции.

Подробности по телефонам:
32-33-00, 35-17-17.

Инвестиционная компания «Гелум»

ПРОИЗВОДИТ ПОКУПКУ АКЦИЙ

ОАО «ССО ЗапСибэлектросетьстрой».

ВОЗМОЖЕН ОБМЕН НА АКЦИИ ОАО «СУРГУТНЕФТЕГАЗ».

Обращаться по адресу: г. Сургут, ул. Энергетиков,
10/1, ЗАО «Инвестиционная компания «Гелум».

Справки по телефонам: 28-56-10, 28-56-20.

Лицензия - Продвижение инвестиций в развитие бизнеса № 000-0000-2000 от 22.02.1997г.



АККОБАНК

приглашает на работу

**ВЕДУЩЕГО
СПЕЦИАЛИСТА
ОТДЕЛА ВАЛЮТНЫХ
ОПЕРАЦИЙ.**

Требования:
высшее образование,
знание ПК.

Обращаться
по телефонам:
24-02-06, 28-56-72.

Сургутской швейной фабрике ОАО «СНГ»
требуется на постоянную работу

ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНЩИК.

Обр. п. Звездный, промзона;
авт. № 6 до остановки «Трансгаз».
Тел. 42-33-32.

В инспекцию МНС РФ
по Сургутскому району на работу
**СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ
ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ
с образованием филолога
для работы со СМИ.**

Обращаться: ул. Гагарина, 86, каб.
402. Тел. 24-04-52

Уважаемые жители города!
На территории историко-культурного центра «Старый Сургут»

ОТКРЫТ КАТОК.

Приглашаем на время работы катка:

КОНТРОЛЕРОВ, АДМИНИСТРАТОРОВ.

Время работы:

с 10 до 22 часов.

Обр. ул. Энергетиков, 2.

Тел.: 28-73-74, 24-89-01.

Отпечаток ГУП ХМАО «Сургутнефтегаз».

Подпись: Админ. отдел ГУП ХМАО «Сургутнефтегаз».

Политическая линия: 17.00, рабочий день: 18.30.

Телефон: 20-63-01. Офис: 78-254.

Выражаем сердечную благодарность родным, друзьям, соседям за помощь в организации похорон нашего дорогого и любимого мужа, отца и дедушки

БИРЮКА

Дмитрия Федоровича.

Жена, дети, внуки.

Главный редактор

Александр ШДЛКУНОВ

Иванчик Ж. Б. Чесноков

О Медведевой А. С. Ли